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30 + 5 = 35
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35 - 5 = 30
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10 + 2 = 12
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3 + 20 = 23
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23 - 3 = 20

- =

23 - 20 = 3
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Выполни письменно №1 на стр. 14

40 + 3 = 43

57 – 7 = 50

24 – 20 = 4

55 – 5 = 50

39 – 30 = 9

6 + 70 = 76

10 + 7 = 17

19 – 9 = 10

Проверяем



Выполни письменно №4 на стр. 14

Проверяем

На юбку – 

На платье – 

2 м

?, на 1 м >  

1) 2 + 1 = 3 (м)

Ответ: 5 метров ткани пойдёт на юбку и 
платье. 

2) 2 + 3 = 5 (м)

?
3 м



Выполни самостоятельно №5 на стр. 14

Математику уже 
затем учить надо, 

что она ум в порядок 
приводит.

М.В. Ломоносов


